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DOGODKI IN OBVESTILA

39. državno srečanje 
in tekmovanje  
mladih čebelarjev

V začetku maja je v Markovcih ob navzoč-
nosti korantov potekal »izredni fašenk« mladih 
čebelarjev. ČZS je v sodelovanju s ČD Mar-
kovci in OŠ Markovci v soboto, 7. maja 2016, 
pripravila 39. državno srečanje in tekmova-
nje mladih slovenskih čebelarjev. Tokratnega 
tekmovanja se je v spremstvu 96 mentorjev 
udeležilo 485 mladih čebelarjev (274 jih je 
tekmovalo na nižji, 187 na srednji in 24 na višji 
stopnji). Novost letošnjega tekmovanja so bile 
naloge iz sklopa mikroskopiranje – deli čebe-
ljega telesa in pelod. Tekmovalni del so kot po 
navadi spremljali ogledi lokalnih kulturnih in 
čebelarskih zanimivosti. Da je dan hitro minil 
ter se iztekel v odlično in izvirno pripravljeno 
sklepno prireditev, s katero so Markovci poka-
zali, da imajo veliko raznovrstnih talentov, se 
moramo zahvaliti učencem in osebju OŠ Mar-
kovci z ravnateljem Ivanom Štrafelo na čelu ter če-
belarjem ČD Markovci, predvsem Marjetki Kocuvan 
in Andreju Pihlerju.
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Zahvala sponzorjem
Sponzorjem 39. tekmovanja mladih čebelar-

jev Markovci 2016 in 7. natečaja za najboljšo po-
slikavo panjske končnice se iskreno zahvaljujemo 
za njihovo sodelovanje. S tem so nam dokazali, 
da so družbeno odgovorni in da se zavedajo po-
membnosti podpore mladim čebelarskim talentom 
za prihodnost čebelarstva. Sponzorji so bili: Anton 
Ciglič, Belokranjski hram, Cirila Šmid, Comsen-
sus, ČZS, Čebelarski center Lenart, Čebelarstvo 
Noč, Čebelarstvo Pislak Bali, Čebelarstvo Rihar 
Kocjan, Marjan Dolinšek, JUB, Kipgo čebelarska 
oprema, Logar Trade, Miha Kunstelj, Mizarstvo Kr-
že, PE Čebelarski Center Maribor, Trajnice Golob 
Klančič ter Zavod za turizem in kulturo Žirovnica.

Tekmovalci z zlatim priznanjem na nižji stopnji
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Tekmovalci z zlatim priznanjem na srednji stopnji
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Tekmovalci z zlatim priznanjem na višji stopnji


